

生下儿子才知男友是有妇之夫,提出分手又遭恐吓—— 不要我,就求你放了我

相处了三年,为男友生下一个儿子后,才发现男友竟是别人的老公,而且还是3个女孩的父亲。如今,儿子已经8岁,但男友却一直不许她离开,还出言恐吓。昨天,不堪折磨的曹芳走进了派出所,希望能得到解脱,但男友根本不愿现身。

小老板“爱”上打工妹

11年前,34岁的陈虎在安徽滁州开了一家粮油店,雇用22岁的曹芳为他打工。不久,陈虎对曹芳展开“爱情”攻势,希望她能做其女友。

“其实那时他已经结婚了,还有3个女儿,家在南京,但他却告诉我他是单身。”曹芳接受了她的老板的追求。没多久,两人过起了二人世界。

3年后,曹芳为陈虎生下了一个儿子,陈虎这才告诉曹芳真相。“他告诉我说他已

经结婚了,但没有儿子,跟我在一起是希望我能为他生个儿子。”既成事实,曹芳便等待陈虎离婚的那一天。后来,陈虎带着她和儿子回到南京,在下关租了房子继续同居。

而陈虎的家人这时才知道,他在外面有了一个“二媳妇”,并且连儿子都有了。

陈虎的父亲告诉记者,“孩子都一岁,我们才知道这个事。”老人家让儿子断掉跟这个“二媳妇”的关系,但儿子根本不听。不过,好在陈虎的妻子和父亲都很爱护曹芳的儿子。“孩子是无辜的。”老人说。如今,这个8岁的男孩由陈虎的爷爷带着,已经在下关一所小学读一年级了,但至今仍是“黑户”。

提出分手遭恐吓殴打

渐渐地,曹芳感觉到,陈虎离婚根本就是天方夜谭,于是决定分手。“他有家,又不能跟我结婚,我能怎么办?”

但当曹芳提出分手时,

陈虎却大为恼火,“这些年你一直花我的钱,是我养了你!”陈虎认为,两人都跟夫妻一样了,在一起也过了不少年,“不能说分手就分手了”。两人自此争吵不断。

在此期间,曹芳曾与其他男人接触过,“我也要为自己的将来打算。”曹芳认为自己这样做很正常,但此事被陈虎发现了。“他恐吓我,说如果我要离开就杀了我。”就这样,两人吵吵闹闹过了几年。但最终曹芳还是离开了陈虎,住到了外面。这下可惹怒了陈虎,他到处寻找曹芳。

前天晚上,他在一家网吧里找到了曹芳。曹芳看见陈虎,吓得躲进厕所,但陈虎跟着冲进厕所,打了她一顿,还抢走了她的手机。

“真的怕他杀了我”

“我现在只想离开他。”曹芳伤心地说,她已经33岁了,跟着陈虎11年,至今什么都没得到。曹芳现在的住处根本不敢让陈虎知道,更

不敢一个人见陈虎,“我怕他打我,真的怕他杀了我。”

昨天上午,曹芳来到下关公安分局车站派出所,希望能跟陈虎来个彻底了断,但陈虎压根不愿意来派出所。在电话里,陈虎告诉曹芳,他正在丹凤街找人给曹芳的手机解锁,找出通讯录后,要一一通知她的朋友,说她是坏女人。

律师:男子犯了重婚罪

对此,江苏维世德律师事务所律师唐岩认为,陈虎的行为已经触犯了法律,构成重婚罪,并且陈虎也无权限制曹芳的人身自由。此外,如果陈虎真的向曹芳的朋友们公开曹芳的隐私,并且造成严重后果的话,那将构成侮辱罪。如果捏造事实,进行诽谤,那么将构成诽谤罪。不过,他们的儿子只要有出生医学证明,就可以在其父母中任何一方的户口所在地落户。(文中人物均系化名)

快报记者 常毅 (程先生爆料奖 80元)

■后续报道

快报记者将爱心转交魏宁

6月12日,快报A7版《留给17岁孩子的遗产:那10多万元债务》的报道引起广大读者关注,高淳县17岁男孩魏宁的遭遇牵动众人心。昨天,快报记者再次赶赴高淳,向魏宁转达了好心人对他的关心,魏宁表示,他会好好学习,不辜负大家的期望。

昨天上午10点多,冒着连绵细雨,记者再次来到高淳县古柏镇三保村。在亲戚和村民的帮助下,魏宁办完了母亲的后事,“父母走了,我还要好好活下去。”魏宁低着头,轻轻地说。

当记者告诉魏宁有很多读者很关心他,这个17岁的男孩悄悄地抹起了眼泪,“谢谢大家的关心,我一定会坚强起来。”魏宁说,父母在世时,最大的愿望就是能看他考上大学。

考虑到自己的实际情况,魏宁和舅舅、姑姑商量后,谢绝了好心人想接他去外地上学的帮助,愿意接受市民杨女士的资助,杨女士承诺将供他读完高中,每月给他一定的生活费用。“我每个月的生活费只需要300元就足够了。”魏宁说,自己平时在学校食堂吃饭,每天只需要7元钱,每个月的生活开销很少。

记者随后来到高淳湖滨高级中学。“魏宁是个好孩子,非常懂事,学习很刻苦也很聪明,是块读书的料,如果不上学就太可惜了。”魏宁的班主任孙老师说,湖滨高级中学是江苏省重点中学,班上共有60多名学生,魏宁的成绩一直排名前10名。许校长说,学校已决定减免魏宁高二、高三学年的学杂费和书本费。

如果您也想帮助鼓励这个贫困又懂事的孩子,您可以给他写信,地址是高淳县古柏镇三保村中保7组或高淳县湖滨高级中学高一(13)班,邮编是211306,收信人是魏宏忠,或者直接把钱汇到魏宁的卡上,中国农业银行10-125200460010230 魏宏忠。

见习记者 袁阳 快报记者 顾元森



2.5米大青蛇夜游厂区

前晚8点,迈皋桥合班村307号一厂区内,一条大蛇窜出路面时,被下班工人发现,其中的郝先生将青蛇活捉,虎口被咬伤。这条大蛇全身呈青色,约2.5米,蛇身几乎与小臂差不多粗细。“这是只草蛇,无毒!”郝先生了解蛇的习性,“之前蛇可能一直藏身于仓库中,而白天持续阴雨,空气太闷,所以晚上才跑到外面空地上来的!”关于这条蛇做何处置,郝先生表示会择日放生。

快报记者 陆鸣文/摄(刘先生爆料奖 40元)

进了30万元药全是假的!

不知卖家何许人也,医药公司副总吓破了胆

南京一家医药公司的副总经人介绍,从一个中间人那里进了大批药品,销售了一段时间后,才发现这批价值30万元的药品全是假药。这名副总吓破了胆,当执法人员追查这批药品的来源时,除了已经停机的中间人的手机号码之外,这名副总竟然提供不出任何有价值的线索。

进了30万元假药

去年6月份,南京某医药有限公司的副总经理李平接到了药监局的通知,他们公司销售的吗丁啉、达克宁、息斯敏等几种药都是假药!李平大吃一惊,这批假药一共价值30万元,现在不仅这笔钱打了水漂,万一造成患者不良反应,后果不堪设想。

李平都是通过一个叫王立的人从各大药厂进药,销售单位的资质证明与法人委托书王立也都提供了,怎么会

出现假药呢?李平连忙联系王立,可是王立已经关机。直到今年4月份,李平才又得知了王立的消息,此时王立已经被公安机关刑事拘留了。但是,王立却声称不知道自己销售的是假药。王立说自己只是一个中间人。

中间人也是“受害者”

王立一直在辽宁从事医药工作,2006年4月份,他在春季广交会上认识了一个叫张丰的人。张丰自称是广州医药公司的销售人员,认识西安杨森制药公司的销售副总,可以弄到特价药,想通过王立找个销售渠道,还说可以让王立赚些差价。王立心动了,怕药有问题,便向张丰要了销售公司的资质证明以及药品的检验报告。看了这些证明后,王立觉得是真的,于是给在上海一家医院工作的同学打了电话。同学说认识南京某医药公司的人,并帮他联系好了这家医药公司的销售副总李平。

没有销售资格被批捕

为了以防万一,李平要求王立先把药发过来,确定药是真的再付款。王立就让张丰把药发给了李平,经过药效检验,是真品。于是,李平就先后通过王立进了三次药,并把药销售给了多家医药公司。直到徐州的一家公司发现吗丁啉的包装与从其他地方进的同一种药的包装有些不同,把药送去药监局检验才发现是假药。此时,李平已从王立处购进30万元的药品,从中获利2万元左右。

王立说不知道张丰出具的有关药品厂家的资质证明是假的,也不知道药是假的,而张丰目前在逃,无法查清这部分事实。但王立一直从事医药工作,也清楚他个人没有药品销售的资格。因此,栖霞区检察院日前以非法经营罪批准逮捕了王立。(文中人物为化名) 通讯员 山风 蒙蒙 快报记者 吴杰

刚出家门 遭蒙面人追砍

两手肌腱全被砍断,行凶动机不明

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,铁心桥春江新城沁顺苑6幢,一名住户刚刚从家里下楼,就遭到两蒙面男子的追砍,两手肌腱全被砍断。

昨天上午9点多,记者在现场看到,沁顺苑6幢西侧地面上,有两平方米左右的血迹,从该处一直到东侧的二单元楼道沿途地上都是血点,在二单元楼道内,也全是血迹。

小区居民刘女士说,上午7点多钟,她在家里突然听到有人喊“救命”,然后楼道里面就“噔噔”响,脚步声很错乱,在二楼停了下来,但一个男的不停喊救命,吓得她胆战心惊。

一两分钟后,又有脚步声下楼,刘女士把门开了一道缝隙往外看,只见一个瘦小个头的男子,脸上戴着口罩,穿着一件黑T恤,上面满是白漆,快速离开现场。随后,一个穿

白衬衣的中年男子一瘸一拐地下楼,衣服都被血染红了。刘女士说,这人是被追赶的人逼到了二楼楼道,走投无路被砍的。

当时在楼下的另一名女士也目击事情经过。她说,一大早就看到两个小伙子在6幢楼下转悠,后来住在6幢3单元2楼的一住户下楼,那两个小伙子就追了过去,住户就往东侧跑,准备上他自己的红旗轿车,后来看来不及就钻进了二单元楼道。被砍伤后,住户艰难地跑到西侧呼救,当时她看到那人两只手一直在大量流血。

昨天中午,记者在南京市第一医院了解到,受伤的中年男子两手肌腱基本全部断裂,腿部、背部等多处刀伤,手术过程将十分漫长,而且该男子失血过多,很可能有生命危险。目前警方正在处理此事。(刘先生爆料奖 80元)

两车交会 钢架“夺车而出”

驾驶室被砸烂,司机受重伤

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午11点多,雨花台区铁心桥的三江学院门口,一辆大货车上装载的钢构件突然倾覆,恰好砸到对面驶来的一辆农用运输车驾驶室上,致使驾驶员身受重伤。

记者在现场看到,被砸的农用运输车驾驶室损坏严重,车头和车顶变形,车门扭得像麻花一样,驾驶员的座椅基本被变形的方向盘和车身钢板包围。旁边的一辆大货车上,装载着一种高高的钢构件。构件上捆绑用的数段黄色带子已松脱,货车左侧的货厢挡板插销都被瞬间倒下的钢架砸脱,尚未倒下的钢

架也已七零八落。一位目击者称,当时农用运输车和大货车迎面会车,路面比较颠簸,突然一阵巨响,车上的钢架同时向两侧倾倒,倒向左侧的钢架恰好砸到了农用运输车上,好似利剑一般穿透了驾驶室,情形十分可怕。

事故发生后,相关部门立即赶到现场,将驾驶员营救出来送往医院。随后清障部门又调来了叉车,将地上的钢架清理走,并对大货车上的钢架进行了重新加固。

昨天下午记者了解到,目前驾驶员仍然在医院接受抢救。事故原因目前正在调查中。(杨先生爆料奖 60元)

民工4楼坠落,瘫在医院

记者出击 讨到5万医疗费

快报讯(记者 薛林)一民工在工地上干活时,不慎从4楼摔下。工友连忙将他送到医院,虽经医生全力抢救,捡回了一条命,可他可能再也站不起来了。

摔伤的民工叫孙传军,今年34岁,宿迁人。昨天上午,记者来到省中西医结合医院住院部,孙传军躺在病床上,脸上和额头处有道道伤痕,由于颈部骨折,医生给他安装了一个护脖套。床头放着心电图等监护仪器、半瓶矿泉水和一个面包。

提及事发经过,孙传军泪水流了下来。据了解,孙传军的父母因病早逝,只留下他和哥哥相依为命。由于家境贫寒,他至今没有娶上老婆,一个人住在老家的一间破瓦房里。

6月9日,孙传军来到南京月苑五村一家工地干木工。第二天傍晚6点左右,孙传军在工地4楼收拾钢管时,不慎

坠落,当场不省人事。事发后,孙传军的哥哥得知弟弟摔成重伤后,匆匆从老家赶到南京陪护。

据病区管床的何医生称,经初步诊断,孙传军的颈椎骨折,腰椎也出现粉碎性骨折,其上肢和下肢已没有知觉,瘫痪的可能性比较大。

据了解,孙传军摔成重伤入院后,工地方只送来了2000元。记者找到该工地项目部经理姚强。姚经理表示,事故发生后,他就向公司汇报了,“该花多少钱,我们认。”姚经理说,孙传军刚来工地,一些保险还没有办。经记者多方努力,昨天,该工地负责人将5万元医疗费送到了医院。

尽管如此,对于未来,孙传军心里没有底。他说,“医生说我的下半辈子很可能瘫痪,以后我也不知道该怎么办。”(吴先生爆料奖 70元)



正在接受治疗的孙传军 快报记者 薛林 摄